

# 羅拔神領拜仁 完美謝幕



■拜仁球員終捧起冠軍盾。  
美聯社

## 破梅拿塵封49年入球紀錄

上周六晚煞科的德甲，成功實現9連霸的拜仁慕尼黑賽後上演令人感動的領獎一幕，由3名即將離隊的功臣，攜手高舉冠軍盾慶祝奪標。至於煞科日焦點，當然是拜仁超級射手羅拔利雲度夫斯基補時建功，今季累積攻入41球，打破了由「轟炸機」梅拿保持49年的單季入球紀錄，正式封神！



拜仁今季最後一戰主場迎戰奧格斯堡，主隊半場遙遙領先4:0，勝負早已分，唯一令球迷關心，便是「羅拔叔」在追平梅拿紀錄後，能否再入一球，獨佔史上單季入球的神級紀錄。結果這位一直努力未肯放棄的波蘭射手，最終在完場前近門「執雞」扭過對手門將射入空門，完成任務，正式載入德甲史冊。翻查數據，「羅拔叔」今季因傷錯過了5場德甲，僅只上陣29場德甲，並以137次射門攻入41球，效率之高，封他為「羅拔神」亦絕不為過。

### 3大名將捧冠軍盾告別

至於賽後，原本應由隊長紐亞帶隊高舉冠軍盾的傳統，則改由3名今夏離隊功臣包括阿拉巴、謝路美保定及查維馬天尼斯負責，場面感人，而同樣會離隊的主帥費歷克與助教高路斯，亦有參與這個集合興奮與感動的慶祝儀式。

另外，德甲老牌球會雲達不來梅在煞科戰以2:4不敵慕遜加柏，宣布護級失敗，下季要降落德乙。反而科隆則憑尾段入球險勝已篤定降班的史浩克04，攀上尾3，搶得與德乙季軍踢升降班附加賽的資格，仍未「斷氣」。



■羅拔叔完成壯舉，成德甲史上射手王。  
法新社



■羅拔利雲度夫斯基(左)成功避開對手攔截。  
路透社

## 3巨頭威爆撼贏綠軍

NBA 首輪季後賽開打，籃網3巨頭領軍於主場輕勝塞爾特人，3巨頭今季9次齊人出戰勝率直逼8成。

籃網擁有 NBA 當今最強「3巨頭」杜蘭特、艾榮以及夏登，在季後賽第一擊對上塞爾特人便齊齊落場。上半場籃網落後，3人11球3分全炒，幸好在下半場打回狀態，3巨頭發威合共轟下82分，以104:93擊敗「綠軍」打響頭炮。杜蘭特打出全場最高的32分、12個籃板的「雙雙」，艾榮、夏登也分別打出29、21分。3巨頭今季共有9戰一同上陣，打出7勝2負的戰績，勝率高達78%，相當驚人。杜蘭特賽後表示：

「一開始我哋打得有啲急，下半場開始冷靜落嚟，打出節奏。開始入多啲波後，比賽就好打好多。」

另邊廂，拓荒者作客金塊，老將安東尼以替補出戰22分鐘，貢獻18分3籃板。金塊出身的安東尼，今次倒戈助拓荒者爆冷贏金塊123:109。他在「鄉下」金塊的主場之下，備受丹佛球迷無情的噓聲，賽後他也作出回應：「我從來無講過丹佛一句壞話，丹佛我心目中永遠都有一個特別嘅位置。」



■籃網杜蘭特(左)今場繼續有高水準發揮。  
美聯社

## PSG 4強止步 雖敗猶榮

有中國香港選手 Kaiwing 壓陣的 PSG 隊伍，在4強賽事硬碰奪冠大熱 RNG 不幸以1:3落敗，遺憾無法進入決賽。

前日的《英雄聯盟》季中邀請賽4強賽事當中，PSG 硬撼中國內地強隊 RNG，PSG 背水一戰也只能從中取得一勝，以總局數1:3不敵 RNG。本地的粉絲應該都聚焦在唯一的中國香港輔助選手 Kaiwing (下圖右二) 身上，他敢衝敢打，打出多波漂亮開戰的絕佳表現，已向支持者給予一個完美的交代。PSG 第一次參與 MSI 季中邀請賽，在出戰陣容方面少了另一位中國香港選手 Unified，已斷定前路難行，他們仍成功中斷 RNG 在本次賽事的12連勝，更出乎意料地進入4強。他們在4強賽再碰到巨人 RNG，仍能從中獲得一勝，算是苦中一點甜，相信已在太平洋賽區的粉絲心中留下深刻印象，雖敗猶榮。在此祝福 PSG 能在夏季賽打出更好的水準，並能於世界大賽再顯神威。



■PSG 各選手表現超卓，沒有辜負粉絲的期望。  
PSG Talon writer

帕爾馬(右)在本月初作客負0:1予拖連奴，早已篤定降班，不知是否因此「Hea 踢」，在昨晨意甲最後一輪賽事，帕爾馬作客0:3不敵森多利亞，以捧蛋兼9連敗收尾，告別意甲，升回意甲3年後再度降班。曾為意甲勁旅的帕爾馬昔日風光不再，傷盡球迷的心。



九敗告別

28歲的曼聯中堅兼隊長哈利馬古尼在本月初面對阿士東維拉的聯賽，左腳足踝韌帶受傷。在歐霸決賽中，曼聯將對陣維拉利爾，「紅魔」主帥蘇斯克查指他的情況不樂觀：「馬古尼行就行得郁，但要跑就仲有一大段距離，我唔覺得佢可以落場。」



難踢決賽